e CEC R PEE TR

d

Fe A

A

907 [917 (927

937

807 [817 827

837

(07 [ 717|727

737

607|617 (627

637

@ 937 A12sto] 1004 ARt
@ 9372E] AZsle] 1004 ZrobA U
@ 9375-E Alste] 1104 AFYrch.
@937‘43 AZsto] 1104 Zopd U,
® 607HE A1Zrele] 1004 A-YL

9375 ¥ A|&5ke] 1104 ZotA 1, 6077 E A& st 1104




ojn

462

586 — 124

686 — 224 = 462

786 — 324
886 — 424

462
462

986-  |=462

524

ull
KO

FE 5244yt

Ae] 57 k2 14 AR E T 2o AR [ gt




olgt 4 WG R
1

AA @, ©°ll ¢o2 +E A==

AL
AY7t?
11121314 | 15
14 8 2 1| o
15 | 5 0Ol o 5
D @=4, ©=0 @ =4, ©O=5 ® @=6, ©=0

@)5=6,0=5  © @=8 O=5

TFEL F 9] FA 9] At A Lo ] =2HE & AJYtt
14x14 = 196022 @=6Y 1t}
13x15 = 195022 ©=5Yt}.




41214231434 1445
13 ] 6 2 | 5
14 2 610
> E
> 3®E! 17

FHL = 5o FA Aol Ao A2 2R

493 x 13 = 5499, 412 x 14 = 5768 °| 22 9 + 8

2 Ague,
1791k,




cheat ol Ly FA ufe B4
Bao] RA1E AL,

i
il

A ]

B

B o] 22 29] vjj4=o] 1L,
BALO] &2 34 AZ-YTE,

a8 88 4 M9 B49] BEat=
49 3 99 gt AolBn=2
4+3%x9=231YYrth




o] Bjd S BT AXR o] FIHe T oA AZFR O] S5 TEHA]
Q.

AR =A AR L

(Tsh= AR )
=3+2+2+2+2+2=13(7H)




=4 =44
A 9x9=281
= 99 x 9 = 891

AR | 999 x 9 = 8991
dA | 9999 x 9 = 89991

@ BaAE S 97k 144 Soldh,

© AXKR el W FAke] S 8, Ao Ae] 2AHE 1
k.

© BAAL 59 99 ASuE At gl 97t
Q.

> =

> o

> FE: 6

> ®E: ©

© BAAL 52 99 ARt 1 HA ALE ol 971 A&
Y},




8. Houlde B oA Aok =P He B AAA Ao L.

. 8

54 AR 9

[
[ — I}

>
> = 70

Aol 57H, 1270, 2270, 357K, -+ 770, 1074, 1374, -+ ol
Yk,
o Ao Frare: &Gl A o] 4 35-+16+19=70(H) AUt




R4 ] 58 ok ARYRE gtel 111111127} 8 1] Lhrel i
8 Fofoler,

108 +9 =12

1008 +9 =112
10008 +9 = 1112
100008 +~9 = 11112

=
=

>
> ®EH 100000008

ol 2= of| A 11F 8 Atelof po] 1704 Eoid uff A4ksh
Zroll A W ozt o] 10] 1714 Soldyth

100000008 = 9 = 11111112022 Yo Z]E= S== 100000008
AYrt.




10.

Ty &Kol &

Q.

® 3+3=6 @ 3+1=4 ® 4+1=5
@)5+5=10 ® 4+6=10

0 BZT} % Boi 10] WEE T 0] A2} 0BE T 4

ejste] ofef 47} =1 FA YU,

il

uhEta] Bl 3Lo] =5 oHE ALtAl2 34-3=6, 3+1=4, 4+6=10,
6+4=10, 4+1=5JYr}.




